

五一假期来临，你是选择旅游出行还是安排在家里静静休息？如果你想要在家里享受一些闲暇时光，而其中一个不可或缺的活动就是刷剧。在这个数字时代，刷剧成为了一种非常流行的消遣方式，不仅让你能够轻松度过假期，还能够找到一些好剧集，让你愉悦身心。那么，我们来看看今年有哪些值得追的电视剧吧。

《狂飙》

湖南卫视 芒果tv 芒果tv.会员

特仑苏 金鹰剧场

去有风的地方

1月3日起 每日20:00
湖南卫视&芒果TV 双平台独播, 会员抢先看

刘亦菲 李现 胡冰卿 牛骏峰 董晴 范帅琦 马梦唯 赵子琪 涂松岩 史彭元

出品方 芒果TV 腾讯视频 爱奇艺 运营联合播出平台 | 咪咕 头条 @落秋小百科

《去有风的地方》是一部田园治愈剧，由丁梓光执导，刘亦菲和李现领衔主演。故事讲述许红豆因闺蜜去世，生活工作陷入低谷，来到大理云苗村的“有风小院”休息调整，结识了谢之遥和一群同龄人。在这里，谢之遥感受到许红豆的善良和认真，并邀请她帮助当地提升员工服务意识，为发展云苗村的文化旅游事业助力。两人互生情愫，最终走到了一起。

这部剧以沉浸式的影像风格和恬逸的美学意蕴展现二十一世纪都市人在田园牧歌中重新发掘生命意义和价值的过程，同时呈现了一群热爱家乡的年轻人选择扎根乡村、建设乡村的动人画卷。与传统乡村题材电视剧不同，该剧强调讲述都市人如何在田园牧歌中实现“心”的转变，回归生活本源。它第一次展现乡土所具有的治愈性力量，充满烟火气和人情味，在都市与乡村的双重空间转换中，治愈心灵创伤，让逐渐枯萎的心灵得到饱满释放的过程。

《尘封十三载》

腾讯视频出品

最好是招 爱情而已

导演 陈畅

周雨彤 饰 梁友安

吴磊

爱情而已
Nothing but you

3月27日起 CCTV-8 腾讯视频 同步播出

编剧 张英姬 导演 陈畅 监制 张晓波 领衔主演 吴磊 周雨彤

播出平台 **CCTV-8** 腾讯视频 极光TV 出品 **CCTV** 腾讯视频 腾讯视频

《爱情而已》是一部都市情感剧。由陈畅执导，吴磊、周雨彤领衔主演，姜珮瑶、朱泳腾、章涛、夏浩然、马凡丁、李卿、马柏全、高铭辰等主演，涂松岩、郭柯宇特邀主演。

故事讲述了习惯了坐冷板凳的羽毛球运动员宋三川，因缘际会结识了人生陷入瓶颈期的梁友安，并在她的邀请下，加入了一个草台网球俱乐部。一个大龄羽转网选手，一个半路出家的俱乐部经理人，和队友们携手克服困难并肩奋战，打造了一个了不起的职业俱乐部，也开启了属于他们自己的第二人生。在此过程中，宋三川和梁友安逐渐萌生爱意，也面临着来自观念和阅历的冲突。随着俱乐部的不断发展，两人在一次次应对挑战中超越自我，最终收获了全新的职业成长，和互为底气的美好爱情。

剧中也刻画了处于适婚年龄的梁友安和年龄相近的同事之间的感情矛盾。剧中强调了成熟意味着冷静、克制、洒脱，同时也展现了“姐弟恋”题材的另一番视角，呈现了两个不同社会经验的男女在面对感情机会时的碰撞和抉择。

《少年歌行》



曾经的我
爱过年少的你

幸好，

曾少年

之小时候

今日开播

腾讯视频 iQIYI 爱奇艺

出品：腾讯视频 iQIYI 爱奇艺 凤凰联动影业 联合出品：玖点影业 九夜茴工作室

头条 @落秋小百科

《曾少年之小时候》是由刘畅、王雷执导，张籽沐、张开泰、郭子凡主演的都市校园爱情剧。该剧于2023年2月27日在腾讯视频、爱奇艺视频播出。

该剧根据作家九夜茴同名小说《曾少年》改编，讲述了在北京胡同里一个普通的四合院，三组平凡家庭的温暖日常，以及三位少年的青春成长、懵懂情愫的故事。谢乔（张籽沐饰）出生在知识分子家庭，秦川（张开泰饰）成长在个体户家庭、何筱舟（郭子凡饰）则代表工人家庭，三位青春少年在维系懵懂的情愫、热情追逐理想、莽撞地“为义气出头”等点滴小事中收获成长的果实。而在一个四合院里的三组家庭，虽沐浴同一片阳光、共享同一片邻里之情，却因不同家庭背景、不同人生境遇，经历着时代变迁带来的种种生活起落，谱写了生活的烟火味。

开篇通过香港回归的事件、三峡的新闻等一系列充满时代感的事件，和台式机、自行车等物件，把一个四合院里的几个少年人物很快就立住了，每个人物角色都有不同的性格，但都颇为鲜活可爱，少年的家长们也各有特点，其教育方式都不相同，但都充满了港湾般的爱。也许在中国式父母伤害孩子的背后，也包含着对子女的爱，在日日刷题看似枯燥悲惨的做题生涯之外，也有过吵吵闹闹拥有知己好友的青春，只是大部份人忘记了快乐，只记得痛苦了。除此之外，小演员和资深演员们均表演出色，仿佛他们就一直生活在那个四合院里。

[#头条创作挑战赛#](#)